

Senioři z Chebska se mají kam obrátit pro pomoc

Nyní mají šanci se naučit zacházet s moderními elektronickými pomocníky

NATAŠA ŠMATOVÁ

Cheb/ Nejen rodiny s dětmi, handicapovaní či zrakově postižení lidé mají v Chebu místa, kam se můžou obrátit pro pomoc. Tuto možnost mají i jinak zdravotně postižení občané a senioři z Chebska.

Služby jim poskytuje Centrum pro zdravotně postižené Karlovarského kraje, které sídlí v Kamenné ulici v Chebu.

„Můžou si u nás zapůjčit různé pomůcky,“ řekla osobní asistentka Helena Kněžická. „Například elektrický vozík, obyčejný vozík, dobře jde i prodej ostatních pomůcek.“

Mezi ně patří například francouzské hole, plenkové kalhotky, funguje zde i právní poradenství.

„Dnešní doba je uspěchaná. Objevují se stále novější a modernější komunikační prostředky, jejichž obsluha může být pro některé seniory obtížná, proto jsme ve spolupráci s Nadačním fondem manželů Livie a Václava Klausových připravili projekt s názvem Senioři komunikují. Jeho cílem je přiblížit také starším ročníkům moderní komunikační systémy,“ uvedl ředitel centra Petr Končel.

„Zaměřili jsme se zejména na vzdělávání seniorů v oblasti ovládání a užívání osobních počítačů, mobilních telefonů a platebních karet,“ sdělil.

Seniory čekají čtyři dvouhodinové lekce ovládání počítače připojeného k internetu, jedna hodina používání platební karty a další hodina práce s mobilním telefonem.

„Výuku používání platební karty přijde přednášet zaměstnanec banky a práci s



NAUČÍ SE ZACHÁZET S POČÍTAČEM. Také senioři potřebují vědět, jak se obsluhují počítače či mobilní telefony. Proto pro ně pořádá Centrum pro zdravotně postižené vzdělávací kurzy. Ilustrační foto: Deník/ Petr Przczek

mobilním telefonem seniorům přiblíží zaměstnanec telefonního operátora,“ přiblížil Končel. „Celý kurz se pořádá v návaznosti na 1. říjen, na který připadá den seniorů a navíc je celý měsíc ve znamení akce 30

dni pro neziskový sektor. V rámci těchto dnů pořádáme také Den otevřených dveří, a to 30. října od 8 do 11,30 hodin v Kamenné ulici 40 v Chebu.“

Veškeré informace získají zájemci nejen na adrese cent-

ra, ale také na telefonním čísle 354 433 024.

 DALŠÍ INFO: WWW

Další informace na www.chebsky.denik.cz